

本校基服獲選為全國十大大專院校傑出服務性社團

由國際傑人會中華民國總會主辦的傑青獎選拔,歷經兩個多月的初選、複選、決選過程,「第十六屆傑青獎」得獎名單正式出爐,本校基層文化服務團獲選為全國十大大專院校傑出服務性社團。



「國際傑人會」成立至今已邁入四十年,一直以來秉持著「堅守服務社會原則,培養明禮義知廉恥之高尚人格」的傑人信念,不斷為社會付出與盡力。為鼓勵與培養以倫理為基礎的傑出人才,傑人會舉辦傑青獎選拔,遴選全國大專院校績優服務性社團,期許為台灣培育更多傑人種子,將服務與愛散播。

基層文化服務團團長表示,有機會參與傑青獎的決選選拔已是肯定基服對服務的耕耘,還記得決選當日的震撼,看到來自全國上百名優秀社團負責人及領導人齊聚 | 堂,我知道我們並不孤單,除了北醫基服,還有這麼多力量在為這塊土地付出著,心情激昂感動!等待面試的空檔,社團間把握交流機會,互相分享與學習,更為彼此加油打氣。回想籌備過程雖然辛苦漫長,卻也讓基服看得更廣更深,更堅信我們的方向及定位。

能夠連續兩年得到此殊榮,對基服來說是莫大的鼓勵與肯定,也許我們的力量很小卻不脆弱,過去學長姐的辛勞奠定了基礎,讓服務能夠延續至今已二十二年,希望往後的夥伴能繼續開創與傳承!加油!一切感動與值得,皆因用心走過。

(文/莊玉琪學務處課外活動指導組)

## pjuling 發表於 January 13, 2009 11:23 AM

《新年新希望 北醫向前衝 | 回到電子報首頁 | 北醫山服一呂建勳 榮獲「第十六屆全國十大傑出服務性社團領袖」》